R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

(1) (2) (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) . | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2]
g B It B 7 104, 000 197\ B |[EE SEEEOIFN TS | R 6m |/ T3
* JUIHENT 1 T H 5% 2:1 b L 5N S R i A A 2 f1JE HER
-1 W2 K 1. Tkm (60, 300)
I .77 94, 900 242\ RA5% |[EE —ixfEEgE s B S |k 5.5m |/KiE I B
* REEHEIT2THA4E 1:1.5 Hie 7 (3 52 ik i A o EL YERS
- 2 w2 Tk 5. 5km (60, 200)
Ik B 7 59, 100 233| R |[EE WefEe, FEITH 5.6m | K T
WHATHS 7T%?2 1:3 \!ﬁtmﬁiéuﬂmiﬁ 1{EE
-3 W2 K 4. 5km (60, 200)
I . 77 125, 000 155| R |[EE fEE, 78— MEMIRLE L 6m | /KiE I B
IR FIEET 1 TH 2 0% 2 1:2 9% WERRAE T Mk il WA 2 (LB LR
- 4 w2 Tk 700m (60, 200)
Ik B 7 126, 000 52| B |1 PR R (T T | 6m | /KiE T3
RN 2 TH 5 1:1.5 EPRAET HETHI | 7 A 2 fEJE YERS
-5 W2 F7K 1. lkm (60, 300)
I B2 i3 68, 100 30| RHE T — TR LT, |y 6m | ki T .
KE21%F16 1:1.5 BB D EE L i 7 A 1 s RS
- 6 [KEEk21—-15] LS3 Tk 1. 9km (60, 200)
Il B 73 70, 900 125\ BHIE  |EE AT, FHFOZH ([ 5.5m |/KiH g B
P 2 TH S 3% 240 1:2.5 SR AET 2 B | diE A 1{EE P
-7 W2 F7K 2. 2km (60, 200)
g B 7 63, 100 29| R A% [EE PR O R 6.5m [/KiE 5 B
Jt—t5TH12%S5 1:2 b NET DA |5 H A 2 hidg
- 8 Hk—fa5—-12—4 W2 Tk 3. 1km (60, 200)
20 82, 900 196| R ({EE PR T D I | 6m | 7Kil i FR.
EBITATH3 7% 1:2 SEERAE i 7 A 2 ey YER)
-9 S2 FK 3. 3km (60, 200)
I B2 i3 14, 700 370 [Ec] I O EFET R LV L 3m | KiE Ik B [FX
KRFERFHER 6 3F 1:1 B OO R ik i
- 10 w2 12km (60, 200)
Ik B 73 94, 500 216\ R |[fEE SNBSS RRAEE, TEEDY [ 5.5m |/KiH i FR.
WAERT 2 TH 7% 1:1.5 IRAET % (e ik i H A 2 {EfE YER)
- 11 W2 FK 1. 6km (60, 200)
I B it 28, 500 203| B |EE LR A S L [k 5m | AGE Ik B
WAL 2 TH24%4 1:1.5 SV Mk Lispi:! A 1{KE
- 12| F#li2—24—4) w2 Tk 11km (50, 80)
Ik B 7 63, 800 188\ RHIE  |[fEE ﬂ%ﬁ:aa)zim ESELEAE 4.5m |AKGHE I 2.
-5 TH10%&7 1:2 'é,%bnéﬁ;ﬁimi@ i A 2 thE UERS
- 13| M8 5—-10—5] w2 F7k 5. 2km (60, 200)
I B it 69, 000 230| R |EE —fRAEEEDAET DX M7 6m | /KiE gl B
HAE2THSES 1:1.5 IR L U7 fEE I | 7 A 2 HIEL YEL;
- 14| EAE2-5—4] LS2 K 4km (60, 200)
It B 50, 100 212 =z PR -SSR 4.2m | K3E (22X
KRFRRTIN2 43 5%6 2 1:1 SPRER 2R R i 7 A 1{K7
- 15 W2 F7K 7. 2km (60, 100)
g B 7 15, 800 382| R |EE BREEEOTIC AT | R 4.Tm [AKiE gl B B
LEFPE 1 4 4 B4 2:1 HIAIET S Hudk Dt
- 16 W2 15km (60, 200)
Ik B 7 74, 200 206| B |EE fEEOENEFET [bi [TRERE I 2.
KAEWT 7 T H 9% 1:2.5 ERET HEEHE | HiE HA 2 hd HERh
- 17 W2 F7K 4km (60, 200)
I B 7t 50, 100 2001 EHE  |FEE —fREEOIF N EMES [ 5m | /K& iz B
A5 THL3%?2 1:1.5 B 52 (R HuE T 7 A 1
- 18] [mM5—13—6] RC2 Tk 6. 1km (60, 200)
I BT 87, 700 8[| FR T UM REEN S L | 5. 1m |3 It B
AT 2 43 1:6 BN DBEMRETH | 7 A [
- 19 S3 F7K 3. 6km (80, 400)
It B3 717 60, 200 127\ BH |[EE —fEEE, ERAEEES | 6m |/ [ECT
FHEATHSE?2 3 1:1.2 IRAE D ik bt A 1 e
- 20| [HE4-8-27) w2 K 2. 6km (60, 200)
Il .77 40, 000 165 e [F e L AAIESN TN 4m |7k (522
TH K E 6 57 3 1:1 AN R, 5 B (RIS | ol H A 1
- 21 w2 F 7k 7. Tkm (60, 200)
It B3 71 47,100 143 1% —EEOIEE Y £ | 6.8m |AKiE RO
WPE3ITHL20%4 11 < R e i A 2 HiHE
- 22 w2 K 2. 3km (60, 200)
Il B 77 41, 600 18| RAHE T [ e I AMIESN TN 4.5m | KiE (522
FEWFE6 TH11 132 1: b RonsEEME | fhE A 1%
- 23 S2 F 7k 9. 5k (50, 80)
It B3 71 32,900 251 1% PR R 2 AR |k ERES gk B
* “HiAK 3 THS8%EG 1:1 S OEE Mk i H A 1 {5
- 24| T=H{MK3—8—6 LS2 K 10km (50, 80)
I .77 78, 000 198\ RHIE  |[fEE PR EENR L VX | 6m |3t It B
X3 THS5H L0 1:2 IR L L7 EEHE | hiE A 1 KA
- 25| @3 —-5—-17) W2 F7K 5. 9km (60, 100)
It B3 717 48, 300 21T\ R |[EE PR o TR e 5m | KiE i
WERTSH# 6 TH 9 6% 1 1.5:1 HAE DNRAE T % (e ik | w5 1{EkE
- 26 w2 K 900m (60, 200)
Il .77 83, 700 42| BHE [T —MfEE, JEEAEE, F|dt 5.5m |/KiH (522
ESHVERT 4 7% 1 1:3 EFTHNRIET D EE MU | H A o HiEL HERS
- 27 w2 Tk 2. 1km (60, 200)
It B 7 59, 200 136| &5 (B SRR O T2 | 5.5m |/KiE T3
KFEEARTEML 184%5 1:1.5 HIAEAS B B A 2 ek |73 A 2 fEL VL]
- 28 w2 K 5. 4km (60, 200)
I .77 102, 000 266X |EE RSSO BE (R 6m |7k It .
WEer 1 TH 2% 1:2 AT i s A 2 (LB HERS
- 29 RC2 Tk 2. 1km (60, 300)
I B 7 81, 200 199\ B |[{EE —fEEEOIE DT b 6m | /KiE T
FHIT7 TH1 6%6 4 1:3 HIRIET LT Hk i 7 A 2 e YR
- 30 w2 K 2. Tkm (60, 200)
I .77 56, 900 198| R (B B O PR e 5. 4m | /KiE Ik .
ART2 THA%ES 1:2.5 ML ET DEEMIE  |dE H A o HiEL HERS
- 31 Wi Tk 3. 4km (60, 200)
It B 7 25,900 236 |5 =3 S 3 B SKE | 4m | 7KiE T3
KERE M1 59 9%5 1 1:1.2 S B T (1 i H A 1K
- 32 w2 K 12km (50, 80)




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) (2) (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) . | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
Ik B 7 65, 000 49| B |[EE SO R E D b 8. Im [/KH 1l
FHPE1TH8E2 1 1 65 i A A 1EE
- 33 [#MHPE1—-8—-20] W2 K 1. 8km (60, 200)
I . 7 105, 000 198| R |[fEE PO —EEN S |1 7.6m |/KiE I B
* AAYE R T TH 1 97 3 1:1.5 WE Rk A 78 Hidal i A 1R HEps
- 34 LS2 Tk 1. 5km (60, 200)
Ik B 7 65, 000 214 [EE3 SEEEOIF A S 2 |7 5.5m |/KiH T
KEMT2THS 7% 1 1:1 TN ARAY e ok A 7 A 1{E/E P
- 35 W2 K 2. Tkm (60, 200)
Itz B 7 26, 900 182 [E S %, JEHS N RIET 5 [ 6.5m | Ki& I B
6 8F2 1:1 e sk i 1HE
- 36 w2 Tk 15km (60, 200)
Ik B 7 46, 700 154| RI7TE (1EE FEAEE NSO X b 6m | /K3 T
* A% 1ITHI6%9 1:2.5 T 200D BT B S iR i 7 A 2 g
37 TH%M1—-16—6] w2 F7Kk 5. 9km (60, 200)
I B i 52, 900 328 [EE S PR NSO E (R 4.5m | K& Ik B
RFRRFRIN3 459%9 2 11 B OEE I i 7 A 11K
- 38 RC2 Tk Tkm (40, 60)
20 57, 200 220 fEE WEEOIF A EH S B[k 4.5m | K3H i FR.
B2 TH3%4 1:1 55 i A 2 ey
- 39| [#EE2—3—5] w2 FK 6km (60, 200)
I B i 59, 300 BLELE  |[EE XN L U %< (R 6m | /KiE Ik B
Hi4THS%4 1:2 o2 ETH | A 2 rhEL
- 40| THE4—-5—2] LS2 Tk 5. Tkm (60, 200)
Ik B 73 65, 000 44| R (B WAL O P EHE D | 7 6m | 7Kil 2
FHENT 1 4% 7 1:1.5 5% 5 ik e A 1 ik
- 41| ERERT14—6 ) W2 Fk 6. Tkm (60, 100)
I B i 69, 700 23| B |EE —EE, 78— ME b 6m | /KiE Ik B
W ATH2EL 9 1:2 IRTET % (T ik i 7 A 2 (L& HER
- 42| T4 —2—-15] W2 K 4. 2km (60, 200)
Ik B 73 94, 600 160| R5IE  [({EE PN D —fREE R E | 5.5m |/KiH [CCTR
PEIE3TH16%30 1:1.2 RO, BUTIT W I | iiE A 1
- 43| FfE3—16—27) W2 FKk 350m (60, 200)
g B 7 38, 600 213| B [EE S EE, MEESOE M |1 4. 4m [ K3E 5 B
MEITH188%F1 1:2.5 b5 D EE U i 1{EE
- 44 W2 Tk 6. 5km (60, 200)
I .77 96, 300 228| B |1EE PR REEN S OB [k 7.5m | K T
DIETRT 3 0 % 1:6 R i 7 A P VER
- 45 W2 F7K 980m (80, 400)
I B 77 76, 900 42| R 5 e —REEOIF I A L 6m |/KiE I B2
M1 TH7 3% 1:2.5 b LD R HE T 7 A 2 HIEL YEL;
- 46 LS2 Tk 4. 8km (60, 200)
I .77 72, 800 163\ BRI |[fEE WefEE, EREEOIZ|I 4m |3 gt B
BRI L TH3 5% 14 1:1.5 DS B DR (i 7 A 2 hEy HERS
- 47 W2 F7K 5. 6km (60, 200)
I B2 77 76, 800 132|RHE [T —EE. 78— MY e 6m | /KiE gl B
FHWT2TH75%3 1:2 IRAET D ik T 7 A 2 HIEL YEL;
- 48 W2 Tk 3. 6km (60, 200)
g .77 39, 900 BLUEFE  |[EE JEHO s -fREE, R |3 5.6m | /Kt 5 B X
HAT2 T H 3% 8 1.2:1 HEFTENRAET D MR (i
- 49| g2 —3—-12) W2 4. 5km (60, 200)
T 80, 000 13| BRI |[fEE PR DS O IX [ 6m | /KiH gl B
TIF2TH6&E2 1 1:1.5 IR L U7 fEE I | H A 1fEfE R
- 50| [HifF2—-6—25] W2 Tk 1. 9km (60, 200)
Il B 77 55, 400 1655 7% fEE AR Z OB | 4.5m | KiE I B
BRI TH2%1 4 1:1.2 B i i 7 A 1B HEps
-5l iR 1—-2-17] S2 F7K 1. 5km (60, 200)
It B3 717 84, 700 215 1% e, HEFEEE. F5AT | EESE T
ANEME1ITH19%13 1:1 EHRAET DML | i A 2L YER
- 52| [R%M1—19—4] S2 K 2. 3km (60, 200)
I .77 35, 000 220\ B 5K |[EE — MO P RS | P 4. 4m | 7K3E T s £
AIC8 TH 1 2%+ 1:2.5 Y Yt i 1
- 53 W3 F 7k 5. 4km (60, 200)
It B3 71 33, 000 1321 BHF |[EE SN ST | 6. 8m T
FRE42TH195% 1:1.5 L5 Mk i H A 1
- 54 w2 K 8. 5km (60, 200)
Il .77 30, 300 196| KA |EE PR SO B 6m |7k (522
RF T AMS 6 77/ 1 2 1:1.5 7 AE ML i A 1{EE
- 55 w2 F 7k 11km (60, 200)
Iz B 7 115, 000 171 1% —fEEEOIEPIEFEE M 6m | /KiE gk B
WHEENT 2 0 % 1:1.5 HLRONDAEME | A [GE k7]
- 56 RC3 K 1. 9km (80, 400)
Il .77 32, 400 222 | 57 fEE JEFREE, —RETHNIR | 5m | 7KiH (522
FFREINT TH6 49 24+ 1.2:1 TS % (L ik i 1
- 57 w2 F 7k 11km (60, 200)
I B 7 33, 000 198| B | — RO TSRS R | 5m | KiE gk B
KRB 5 0452 0 1115 LSS | i A 1
- 58 w2 K 9. 1km (60, 200)
I .77 38, 900 209\ RAW  |[EE —EEEOEMEE R 4.5m |7k Wi
PEmT B 1 TH3 955 1:1.5 5N D EE IR i 1=
- 59 w2 Tk 2. Tkm (60, 200)
g B 7 41, 600 PUES RS —RRAEENZ S | T am | /KB T
FEFR 3 T H 3 4 &5 1.5:1 bR BN Dbt A 2 i
- 60 w2 K 9. 8km (60, 200)
I .77 153, 000 39| RHE T EIEEE, 75—k, kM 6m |7k It .
* AR 3T H 7 % 144 1:3.5 S DNRAET 2 (EEHI | ifii 7 A P HERS
- 61 W3 Tk 600m (80, 400)
Iz B 7 51,900 253\ R |[EE —fRETEOIFEEH S | # 5. 4m | KiE T
M2 THL14% 1:2.5 5D (R ik i A 1R
- 62 w2 K 5. 3km (60, 200)
Itz B 7 36, 200 362|RAW  |EE BEEE., —RETHS | 6. 5m [k Wi
MR 522 TH1 5 8% 1:1.2 < LS 2 BER MU | i3 1=
- 63 w2 Tk 3. Tkm (60, 200)
It B 7 40, 700 203\ R |[fEE —MAEEOPIEH Y R |1 4.5m | KiE T
AHHB3ITHO 7% 1:1.2 5D L ik i 1)
- 64 w2 K 9. 5km (60, 200)




R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

(1) (2) (3) (4) (5) (6) [ ®) (9) fEvEsz | (10) (11
FEYEM RS | BEUEHD OO FTTE J O I N (R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
WA= | HEE IZIN DB | HOBHL BRI W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR B ONF K |3 & OBER OB | OH R TEE R
filiks (1) | (nd) THOFAH O 2
Ik B 7 58, 800 288| R |[EE SO R E D b 4m | KE T3
EILEFFNT 4 6 7 344 1:2.5 5D D 7 A T HERS
- 65 S2 K 2. 5km (60, 200)
g . 77 88, 800 177\ B |EE EEOM, FEIEHIR | 5.5m |/KiE I B
SBT3 T H 3 27 1 1:2.5 1ET S {EE MR i 7 A HET HER
- 66 LS2 Tk 1. 3km (60, 200)
Ik B 7 36, 700 224 [EE3 NS R E O I (B 4.4m | K3 Wi [ES
T BT 5 TH 9 0% 1.2:1 ZEHIAN L B D (1 HE | i
- 67 W2 3. 4km (60, 200)
I .77 54, 800 170\ BHE |EE —ixEE, LREESO |t 6m |/ Wi
PIEERTHERR 1 T H 6 7% 1:3.5 E Y & D IS | 5 A 1=
- 68 w2 Tk 60m (60, 200)
I 577 30, 700 264\ R |1EE WefEE O IEFEE R 4.2m | /KiE LT3 T )
i Vs PWET 1:2.5 bR DD i
- 69 W2 5. Tkm (60, 200)
g B 7 53, 300 212| B |EE FURBE— R EEOIENIC |/ 4.5m [/KiE 5 B
AWBE3TH16%FL0 1:1.5 Ji SRS TRy O AY E e ik A I G 2 Rl
- 70| [kifFE3 —16—15] LS2 Tk 5. 2km (60, 200)
Ik B 73 89, 000 317 fEE WfEE JEE DT | 9m | /K3l 74 g B2
FH3TH18%3 1:1 S BB A D (e | i HA HeT. UERS
-7 ME3—-18—3) W2 s F7K 1. 5km (60, 200)
I B 7 14, 300 2293| R |H SO I — A | b 3. 3m |/KiE gt B
AHE1THL 4 3% 1:2.5 RAET DB LA | i 1{EE
3= 1 Tk 7. 3km (60, 200)
Ik B 73 201, 000 84| R EEAREE | PSR O/ A | 9m | /K3l 2
* W@ 1 T H 4% 1:4 B S G | 7 A [GEZES
5- 1 S5F1B FKk 1. 4km (80, 600)
g B 7 114, 000 187\ RFTE  [FBIME |FBIT « JEAH K& Ok | 5 7.5m | K 5 B
PRI 6 TH 1 3% 1:1.5 |8 EANRAET L P (i H A P YRS
5- 2 RC6 Tk 550m (80, 500)
It B 7 136, 000 156 £ 5K |7 NSRS & g eV | b 22m | 7KiE i FR.
AFIT1TH 1 4845 1:2.5 DRAET 2 A ¥ ik [ 7 A [GESZES
5- 3 RC7 FK 1. lkm (80, 500)
g B 7 79, 200 273\ B INERACIER | th/NBIBLO MGG, FEST L Lm [ AGHE 5 B
* BT 1THL 3% 1:3 |fEE ENRAET DRI | H A [GE k]
5 4 RC4 Tk 3. 1km (80, 400)
g .77 587, 000 1652| R | SEBPORIE |hEE o, eER B BREES ki 5 R R AT S
* HEFHTS TH 1 7 3%+ 311 il 2 NI SR 0D 3 MG | UL A [GE DS
5- 5 S12F1B =1 F7K BRANA B4 | (80, 600) %
I B it 74, 800 755 VS (B O, RIRITE D | 22m | /KiE gl B
Al 3 THS5 &S84 1.5:1 IRAES D B3 | A YEE SR HERS
5- 6| TAIRP3—5—8] S2 Tk 4. 8km (60, 200)
Il B 77 92, 000 936 | & JE &l NGRS, E AT 22m | /KiE (22X
RRSTHL 7% 1:1 A8 % HEHR R HE MR | W WE(EST HED
5- 7 S1 =i F7K 6. 3km (60, 200)
I B 7 98, 500 1635| &7 I & RN T Bl YL 7= | P 22m | KE ECT
BERFESTHL 7% 1 64+ 1:1.2 o % BRI 2 i ST} H A JTPE YRS
5- 8| IR kE3 —17—34] RC6 B fuE Tk 950m (80, 200)
el B 77 68, 000 6054 | 5% JE &l ZRAME AR B 07 525 | Ak 36m | 7K [
Bl TH 1 2% 144 1:2 R [ESpeEs 7 A P VER
5- 9 MMMl —12—1] S2 =1 F7K 1. 3km (80, 400)
I B it 62, 000 192| BT RS [EE, RS NRE [t 16m | /K& gl B
Hi—f 3 TH 5% 34+ 1.2:1 3 2 RS 3 AR [387:) HE(ESE HED
5- 10| I A3 —5—5] S2 Tk 4. 5km (60, 200)
Ig .77 101, 000 0| EHIE  |IS&IHRET |ISA0FHEESENZVEE | 27m | /K3 gt B
FUWIT S TH 2 27 34+ 1:2 [PES Lk [ESpeEs 7 A [
5- 11 RC5 F7K 1. 6km (80, 500)
I B 7 89, 900 T22| RIS |G RIS BV, /NFEREEEAS (R 22m | gk B
HEESHT 8 T H 2 &Ah 1:4 5 5 P 2 i 3 A SRS YERS
5- 12 S2 WiE | Rk 2. 9km (80, 300)
I .77 111, 000 220\ B A SERARMEE IR, (SR O RS | 15m | 7KH I B
AN HRT 2 T H 4 634 1:2 B0 ST i 3 s [FH A ITRE HERs
5- 13 S3 F 7k 1km (80, 300)
I B 7 143, 000 122|BHE [JEEMREE [TRev, EMS s |[m 12m |Ki& gk B
WL TH 9% 1:2 A S S i 7 A [GE k7]
5- 14 S3 K 800m (80, 400)
Il B 77 75, 300 573\ R  |WSPTRD |k, FEITENEED (M 32m |3 T
d—@3THO®HL 54 1:1.5 AT HE R P S M [H38 H A T RS
5- 15| k-3 —-9—21] S5 Mo s F7K 2. 9km (60, 200)
I B 7 163, 000 225\ R | HESET SiNEE DT Al 25m | K3 gk B
A /NHT 2 475 2 4} 1:1.2 5P M [ 5 A EMDR
5- 16 R C4F1B Tk 1. 9km (80, 500)
Il B 7 113, 000 403 DRI W, EEENRIET D | 20m |3 T
* HE3 TH 1% 240 11 |E RERFATE IS VA U N 0D P 3 MR | U 7 A P YR
5- 17 RC3 Mo s F7K 1. 9km (80, 400)
I B 7 215, 000 101 RHE [ FHI e O SRS BV & R 36m |k gk B
&HT5 TH 1 9% 1:1.2 1R & 2% s 3 R 7 A [GEN%ES
5- 18 S9 b MsE Tk 700m (80, 600)
I .77 43, 500 130 5% JEEARAETE | IR 5 S5 23 2 RS0 | 12.5m [ AKH It B
FFR1ITH27 9% 1:1.5 SR A 3 MR [ESpEES TR HER
5- 19 S3 Tk 10km (80, 200)
Iz B 7 77, 000 514|BJ5 ISR &A% < s nsgif | 17m | K& T3
WEHHHT L THS 2% 1: BT AR | 7 A [EESR]
5- 20 S2 K 2. 9km (80, 400)
I B 82, 400 1260 | R |l NSO IR, B ET R 32m | /KiE It .
NEITH3TH1ES 14+ 11 SEHVER F 2 AR S IS | 1R HET YERS
5- 21 Wi Tk 2. Tkm (60, 200)
Iz B 7 108, 000 216\ BJ5%  |BpT, 1F |TPERE o SEITkES 4t 15m |7KiE T
RAEMT9 TH 1 5%44+ 1: ST | D35 N SRR PH I | 75 A [HES]
5- 22 RC4 Tk 900m (80, 500)
I B 77 118, 000 407 T PURIE ORI, MEASE | E 33m | /KiE Ik .
FEEHT8 TH 1 1&s 1:1.5 DS Al 5 P M HiiE A [E DS
5- 23 RC5 Tk 1. 6kn (80, 500)
I B 7 53, 400 197\ BJ5E |ISEEIREE |55, SRER%E R ED |k 9m | /KiE T3
KFE = AT L9 0 8% 1 04+ 1:3 b S R S i i A ITRE YEBS
5- 24 w2 K 8. 9km (80, 200)




R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

(1) (2) (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) k= #EHZ | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
Il B 7 97, 400 194\ B | BT X PRV, BEHL IR 12. 2m P4
M1 TH6%3 1:3 S DNRAET 2 R A | i 7 A [GE ]
5- 25| [#HmM1—6—3) S1 S 1. 4km (80, 400)
I . 7 91, 500 170|578 SRR, BT N, FESITEED I | 23m | /KiE I B
&FETATH2 3% 1:2.5 | MM BNE Sk [ 7 A Fa¥ YERS
5- 26 R C4 Tk 1. 5km (80, 400)
Ik B 7 46, 000 584\ B5E  |IEEEIRIEE [ JEE. FEIT. AESA [ Im |AK5& P 5
AT 4 TH 2% 14+ 2:1  |EE IRAET 2 BRI | HT
5- 27 R C4 Tk 4. 5kn (60, 200)
I . 7 57, 900 18| A [ IR O, JEREES | 2Tm | /KiE I B
KFEPLFALH 2 9 9% 1 4+ 1:1 A Bﬂé%ﬁﬁ%ﬂm 281 2 FE
5- 28 RC2 6. Tkm (60, 200)
Ik B 7 232, 000 1490\ REEFE SR, FF |heElE o, ERAE 1 28m |3 T3
ORI 3 T H 748 144 1:2 |FTHEEREME |32 < R B 2 i | i H A [GESR]
5- 29 S R C14F1B =il F7K 250m (80, 400)
I B i 75, 000 38| R |HBIA (W&, HEI, ~rva |/ 22m | /KiE Ik B
PEHETF3TH2 1 4% 14 1: JiE VEEDNRAET D P G | i3 A JTRE YERG
5- 30 S4 W fhE Tk 3. 3km (80, 200)
Iz B 7 32, 600 53068 | 57 T8 TR T, J | 14m | K3E e
WIFERT LB 3 T H 3% 1:1.5 NIRRT D TR | 5 A T
9- 1 A fwsE F7Kk 1. 1km (60, 200)
I B it 42, 600 23120| R4 | T8 RATHOFENMEE B IR | 7.5m |/KiE Ik B
AL 0T 5 TH 2 9 %4 1.5 1E9 % T3 i H A T3 HEp
9- 2 miEg | Tk 2. 4km (60, 200)
Ik B 73 42, 400 2688 BRSPS (L E T, T |l 6m | /KiH T
ANEKMESTH A6 151 |6 FEEARAET D T | 758 A T3
9- 3| TREKRMHE3I—4—18) S3 b fsE FK 3. 6km (60, 200)
I B 1 33, 700 VIEFE |15 FSER WIS NTS, A 8m i
FEHH AT H 6 FH 2:1 FEAR DN 0 5 T3 I | YT,
9- 4 B A Tk 5. Tkm (60, 200)
Ik B 73 56, 600 23|\ EHE | LHRET [P/ TE, —REESN Tm | 7KiH 2
ST 1 T H 3 2 KAk 1:2 BAET % T3 sk i A YT YRS
9- 5 S2 FK 2. 8km (60, 200)
IR B 22, 800 9768|571 T LN O RRIEY NI 6m Iz B
NPESR2 T H 9 4 %S 1:1.5 FEE D R B D T3 | 1 A T3
9- 6 B fuE Tk 8. 8km (60, 200)
KH PN 85, 000 BLEFK |EE W DIEAEEF % | Ik 6m | 7Kl PN
VEIGET 1 TH4 0% 2 1:3 5L 5 2 BRI | i H A 1{EE
-1 LS2 F7K 1. 2km (60, 200)
K 68, 800 300| B |EE —fEEEOFEPIEFEE [ 4m |k K
MIT7 TREFAM2 1 6%F44 1:1.5 HIRIET 2 EE Hull T H A 1{EE
-2 w2 Tk 1. 2km (60, 200)
KT 41, 000 215|BHE  |EE TN D — i | L 6m | /K3 EZE
RAMTFEF 8 4 7% 8 3 1.5:1 B ST ik i A 1{EE
-3 W2 F7K 3. 8km (60, 200)
Kiif 83, 700 104\ RHE [T — O PICEE A% |k 6m |k K
BEIRT2 TH6 0% 1:3.5 b L5 4L 2 BERAE T | 75l H A [GE 3R]
- 4 W2 Tk 550m (80, 400)
R THT 74, 100 22| RAW  |[EE MEEEZ TS T 38—k 6m | 7Kl PN
* AL S TH 78 240 1:2 b RBNHETHI (g 7 A 1=
-5 S3 F7K 2km (60, 200)
K 60, 500 1721 B 5 |[EE U OEE, T 5m | 7KiH K
KH1TH29%2 1:1.5 EHRIET DT MR | i 7 A 1 e
- 6 LS2 K 3. 3km (60, 200)
PN 26, 300 84| B |EE T, SERETOR | 4.5m [k K X
BUFHINT 2 TH 3 37 240 1.5:1 PHIT f b 20\ M8 R | 3
-1 LS2 3. Tkm (60, 200)
PN 57, 300 185 RS LR & TN — |7 6m | /KiE K
PRI A4 0 1% 2 1:1 DS R 6 2 (R I | H A 1{EkE
- 8 w2 K 2. Tkm (60, 200)
KT 47, 400 198\ RHE T —MEE ORI Y R 6m |7k PN
BRFEHT3 TH 1 7% 3 1:2 ONDHEOETHIE | 1K
-9 w2 F 7k 3. 8km (50, 80)
KR 58, 200 175\ B | 5, 78— b, HE AL 5m | 7K K
T2 THS 4% 1:1.5 EPRAET DT | A 1R
- 10 w2 K 2. 4km (60, 200)
PN i) 49, 000 67| 5 |EE —EEEOEFENICT S|k 4.3m | K3H PN
* SEARRTFEWEE 3 2 07 2 1:2 PG RO D EF I | i 1P
- 11 w2 F 7k 3. 3km (60, 200)
PN 41, 200 204\ R |[EE — A OIS 5% | 6m | /KiE K
FRYRT 24 /16 0 4 7% 1 1: DR OFIEE B | 1{EE
- 12 w2 K 5. 4km (60, 200)
PN i) 55, 600 271 [ —EEEBLICT 3=k 4m |7k PN
TA3THS2%?2 1:1 b EEDRAET B R M | i 1EE
- 13 LS2 F 7k 3. 3km (60, 200)
PN 47, 200 1771 B | A ENE B S | am | 7KiE K
BHE2TH105%4 1:1.2 BLEEE R OMEEMHE | 1{EE
- 14 w2 K 5. 4km (60, 200)
PN i 56, 700 55| RHE T — T OIENFEIE | 5.8m |/KiH PN
HAATH3 9%2 1:2 HIRIET 2 R HiiE A HeT
- 15 w2 Tk 2. 6km (60, 200)
PN 42, 200 179\ RJ5E ({EE TR O IXEFEESX L 6m | 7KiE Kid
IS5 TH125%26 1:1.5 & U7 i 1 fKE
- 16 LS2 K 5. 6km (60, 100)
ESEH 22, 900 125 B % [EE PR EEN S L H 5.5m | K K THX)
TR FAFN 9 7 5 % 2 2:1 F DT IR i
- 17 S2 5. 8km (60, 200)
PN 52, 700 228\ R |[fEE LR A oY IV B 4.5m | KiE Kid
SHBEITITHS 7%S5 1:1.5 = bR BN L EEM | i 1 e
- 18 w2 L IS 3km (60, 200)
KT 66, 200 184 £ — L E P OICT S [ 5.7m |/KiE K
HRRITS THL 7%&2 11 N DRI B (R M | i H A 1R
- 19 LS2 Tk 2. 8km (60, 200)
PNELT 42,100 213| B =3 A A SRR AR 5. 1m |/KiE iR
BRNTRRT LW T 5 5% 1:3.5 Hi b 7% 2 1 i 1ERE
- 20 w2 K 4. 6km (60, 200)




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) (2) (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) . | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
PSELH 42, 800 187\ R (% PR E B IESX | 6m | /K3 3
HEAL2TH3 8% 1:1.2 BHEOR & U E i | 1k
- 21 LS2 K 4. 6km (60, 100)
K T 56, 800 252\ RA% [EE — e, 78— MER 6m | /K K
RERFHT 4 T H 8 77 1:1.2 IRAET DB RUEEHIR |58 7 A 1
- 22 w2 Tk 3. 9km (60, 200)
PN 48, 400 153| RI7TE ({EE MALED % < %D 1 4.1m | AK3E KA
FRERITTERI6 8 5% 6 1:1.5 RO DRI O(EEHIE | i H A 1 &
- 23 W2 K 3. 9km (60, 200)
K 54, 200 19| BHE [T —EENEDISF, |k Am | ZKiE K
ARFHTFALH 1 2 0 2% 146 1:2 S 7% D (R HE i3 7 A 1
- 24 LS2 Tk 2km (60, 200)
PN 45, 400 264\ R |[fEE L TR IEYN AF N 4.8m | K& P
FH1ITH100%S3 1:1.2 b RSN DT | fE 1P
- 25 W1 F7K 4. 5km (60, 200)
K 59, 000 91| BRI [T —fEEEOIEPICREM S [ 6m |/ ST
NEF3THB6EFLO 1.5:1 2\ MEEHIE Lispi:! #aT
- 26 w2 Tk 2. Tkm (60, 200)
KT 38, 900 204\ R |[fEE PR E D | 4.3m | AK3E FERE
BRIT Y RTRH 3 4 0%/ 1 144+ 1:1.2 SRS DL HI i 1 fKE
- 27 S2 F7K 5. 5km (60, 100)
PN 70, 700 218 [Ea] U T LV | 5m | K3 K
I8 THFHURELL 1 3 0FN 1:1 A i i H A 1{EE
- 28 LS2 Tk 800m (60, 200)
ESEH 21, 400 1641 RHE W SO TS fRETEE A | 2.8m |3 K
e S5 TH6 6% 1:2 LB H 5 Mtk i 1K
3= 1 F K 5km | (60, 100)
Kifi 136, 000 92| R SERAREETE [ThIE e NG EE | 36m | K ESH
EREAT1THS 3% 1:3 Bl SERATO P | I H A EEIDS
5- 1 S4 Tk 400m (80, 600)
KT 92, 500 199\ BB |IS&IMETE |/ B, (208 R 20m | 7K K
EUT2THG6 7% 1:3 IRAES % po sk BLHE 7 A [GE ]
5- 2 S2 FK 900m (80, 400)
Kifi 93, 900 M9\ RFTE  [IEEIMET IEEEE, —mETS |1 20m | /KE ESH
(GIERT 8 1 % 1:4.5 ANRAES 2 pf 38} H A Fade UEp
5- 3 sS4 Tk 800m (80, 400)
R THT 90, 800 282\ B |IEEE. (BT [TPRE eV NEIERE | 10.5m | 7KiH K
AHT1 T HS5 3% 1:3  |FRATE A SFARL L 72 a3 I | i A EE PN
5- 4 S3 F7K 650m (80, 500)
PN 86, 500 585\ R [IEEAEES |, ERE. (EEENE M 22m | /K3 K
FERT AT H 1 2 %5 1.2:1 |FT TET 2 W% 3 Mk 387} H A REE 3k}
5- 5 S3 Tk 1. 8km (80, 400)
PN 55, 600 358| B | HEHT ST, SEEIOFAETS AL 12.5m |AKH EZE
SR ARt 4 6 67 3 1.2:1 DRI 7SS R P 3 MR | U HET.
5- 6 S2 5 e F7K 4. 8km (60, 200)
KA 76, 600 1581 R [IEEHAE [/haeiieh, e, #E|d 36m | /KiE K
J\ESRT AN 8 4 % 1:2 FTAE N2\ B S U | [ LR
5- 7 S2 Tk 1. Tkm (60, 200)
R THT 80, 200 1466 [ H % |kl FREERE, /NTEIEE, B R 22m | 7K K
HUENT5 TH 1 1 5 %S+ 1:2 SEFIT A3 N7 S 0 P 3 M | [0 5 HET.
5- 8 Sl 5 e F7K 4. 5km (60, 200)
K 124, 000 NS e 25 [N E O AN 25m | /KiE K
* ERAT3 T H 1 5% 1:1.5 [EE Y T H A [GE 3R]
5~ 9 RC4 Tk 300m (80, 500)
K THT 72, 500 380| R |l ARG, EEFTER S (AL 13m [7KiH K
W4 TH3E 1:1.5 AL S BLiE HET
5- 10 Sl F7K 3. 2km (60, 200)
PN 48, 200 189\ RHTE  [IEENH(EE [/NTehGhh, — e 1L 6m |/ K
FRYRT T AT E PRI 2 5 1 %5 1:2 IRAET DRtk | 1RE TG
5- 11 S3 K 5. 1km (80, 200)
KT 106, 000 B4 EHE | BEAGRE (B L, FEITHREE | 12m [7K3E K
METS THL 8% 1 1:2 |8 EPER B SR | RE 7 A [
5- 12 S3 F 7k 300m (80, 400)
PN 27,900 1662| 5T T FUNT,, EEFTENEE | 8m |k K
BisiR4 TH1 6 %4 1.2:1 Al 5 T3 R plel T¥
9- 1 =58 | FAK 8km (60, 200)
PN i) 23, 700 48092 | ~EET | T KRIUBET Y} & s s s |k 8m |7k K
TR 2 T H 5 %4k 2:1 IRAES 2 T3 i 7 A T¥
9- 2 b s F 7k 3km (60, 200)
At I 58, 200 208| B |[EE PR T O ZWEE [ am | 7KiE S| (#)
HAFT1TH326%1 1:1.2 A bt 1
-1 w2 K 2km (60, 200)
L 90, 200 49| BHE T N T 0SS\ (B 6m | /KiH i (#5)
AR 1 TH240%10 1:2 BERRAT: 2 i o i 2 fE
- 2 w2 F 7k 600m (60, 200)
I 65, 100 1741 B | —MAEE, S, FHPT | 6m | S| (#5)
HAZERTATH20 2% 1:2 EMRAET DML | i 1{EE
-3 w2 K 1. 6km (60, 200)
S 35, 900 21 RHE  |fEE —MEEEOIEDNSEH |7 4.6m | 7K | (#5)
BEN3475%8 1:2 Y Y HiE 1EE
- 4 w2 Tk 3. 5km (60, 200)
T 52, 800 202\ R |[fEE EEENELSSH 5K | H 6m | 7KiE il (1)
LT 7 1 3% 1:2 IR L Lo | 1 {KH
-5 w2 K 2. Tkm (60, 100)
& 272, 000 48| R HIE  |IS&IHMAE | LEmIE IR0 D | R 3.5m | K | (#B)
L=20r4 7% 1:6 RINHE Sk HiiE TR YERS
5- 1 w2 Tk 750m (80, 300)
e 232, 000 169 Z5E  |IS&IREE |THIREOEE A 3ED |1 14.9n |/KE L (#)
I 6 TH3 5% 1:2 RISNHE Sk E raE Bk
5- 2 S3 K 70m (80, 400)
& L 73, 500 1506 | R [Nk EE SR TE RS A 2 | e 13m [AKGH i (#8)
SAEENT2 4 7 140 1.2:1 &b % WM HE MR HiiE HEEE
5- 3 w2 Tk 2. 5km (60, 200)
EZED EZE 36, 000 158 BHIE |1 A ER L e 4.3m [AKE E2E)
M hT 6 5% 5 1:1.5 B R i 1ERE
-1 w2 K 1. 9km (60, 200)




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) 2 (3) (1) [6) (6) (7) ®) (9) . | (10) (11)
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FoBE OB HOARBL S, A A (o EER @M |G Ok
;l/ét(nf) PNELE 4y MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
ik (9 (nf) TE O HA Ok 2
EZELNN 55, 400 203\ R |[fEE RN AN S 6m | /K3 E2E)
FHT3TH178%3 1:1.5 ERNRAET DA |E 2 {1 )&

-2 W2 K 1. Tkm (60, 200)
E2E0n 35, 700 197 [EEs R — R EE 2\ OB |k 6m | /KiE IR
M5 TH1®ES 1 1:1.5 7 (R A s i3 7 A 1

- 3 w2 Tk 850m (60, 200)
EZELNN 22,100 399\ R |[fEE ST OENZEM, £ |k 7.8m |/KiE R
A9 TH1 9 8%34 1:1.2 JEAE DB 5 2 (LB | ifi i YT

- 4 W2 K 2. 6km (60, 200)
E2ELnn 50, 300 254\ RGK |[EE —EENEDISE | 5m | K3 E2E1)

AMET3TH3 4% 1 1.5:1 ZE b L5 D EE U | i 1{EE

- 5 w2 Tk 1. 5km (60, 200)
EZE 72, 800 252\ R |[EE MR, > % fR 5. 4m | /KiE E2E)

* TPHTTTHL 6%4 1:1.2 Ry AT e etk e [GES

- 6 W2 F7K 500m (80, 400)
E2a00n 25, 200 190\ RHTE [T —ETEOEAEH Y R | b 5.8n | /K HRA TFRIX )
RAET6 THS 1% 1: 5N D EE IR Lispi:!

-7 w2 o hE Tk 950m (60, 200)
EZELNN 19, 200 316 fEE WfEEOEN, BFE, |1 4m | /K3 E2E) T
LRET 2 TH 5% 3 1:1 TG IRIET B R | o

- 8 Wi 4km (60, 200)
E2EUNn 26, 800 185 [EE S PHB O —ETEN 2V [ 6m | /KiE ARA
JLERT7 TH6%G6 6 1:1.2 PR 7 (2t i H A 11K

-9 w2 Tk 1. Tkm (50, 80)
200 31, 000 206| B |1EE W DI S PEE | b 6m |3 E2E)

Wz BT 7 THA43%20 1:1.5 72 s i A 1%

- 10 W2 FK 4. 9km (50, 80)
B2y A 58, 200 207\ R5% [EE P, 78— b 5.5m |/KiE 2R
KIERT1ITH1 5% 1:1.5 DA B G S I | A [EES

- 11 LS2 Tk 870m (80, 400)
200 26, 100 75| BHE |[EE el 2 Pz [kt 6. 5m |/KiH E2E)

EFRITF A2 96 772 1:1.5 Ry grYE e ci s i 1 &

- 12 W2 FK 5. 1km (60, 200)
E200n 27,400 345 | B EE P EE DS | 4.2m [/KiE IR
JMRETATH1 35% 1 1.2:1 5112 WERE T i i 1

- 13 W2 Tk 640m (60, 200)
EZELNN 46, 200 10| BHE |[EE FAEEOFDIEHE S | 6m | 7Kl B2
SAEMT4TH 2 27 340 1.2:1 SAET HEBERAEE R (i 1=

- 14 W2 F7K L. 1km (60, 200)
By i 35, 200 266 [ — D R S A S P | RERE E2E)

* PIFRT4 THS5 &4 5 1 1:1 7R Hdk i3 7 A 2 fiKE

- 15 W2 Tk 4. 3km (60, 150)
EZELn 27, 800 32| R |EE MEEEDER B IS | 7 5.2m |/Kid A
6 THS31H 1:1.2 O i A 1 KA

- 16 W1 F7K 1. 3km (50, 80)
B2 113, 000 623 | 5 JEEHE | PRE e L, TR R g | 20m | /KiE E2E)

ST 1T H 5 3%4h 1.5:1  |Ff 0l S RAT P 3 M 58T} H A rasE Bk
5 1 S R C9F1B Mo E Tk 250m (80, 400)
EZELnN 64, 400 131 ES 30 ANGENE R, PRSI O R |5 14m | K3E B2
R TH 8 87 14+ 1:1 5 e I 5 P VER
5- 2 RC3 F7K 750m (80, 400)
B2 49, 700 3TA| RS |k FHIT. M OZ O (AL 13.5m |/KiHE E2E)
FET1THL6 0% 1:2 P 2 Mt 387} LR
5 3 S2 W | Tk 1. 1km (60, 200)
EZELNN 75, 300 582\ B 5IE  IGARARSEE (I, FEsHTOM, SEFE | 1Tm | K3E IR
FEMT11TH38F1 1:3  |FT EE S R D25 i | HE HET.
5- 4 W1 5 e F7K 990m (60, 200)
B2 31, 500 924| 5% ] WEEl, A—sN— AT | 15m | Ki& E2ET)
RIS 2 4 6 9 % 440 1:1.2 HSEAET 2 ps 2 Hik R b}
5- 5 RC2 b MsE Tk 4. 8km (80, 300)
200 129, 000 T2V HERFESAHIER [P e, s RS |k 20m |3 EZE0
FIMET 1 TH1 656 1:1.2 |fEE % X E R N 0D i S MU | 5 A [EES
5- 6] (ZIHABUILL 51X 1) RC10 s F7K 300m (80, 400)
Zia kit 28, 800 3305\ R |[HEBPORA | AL, Bt s ¥ —50 M 10m |7KiE EZEY)
By E10TH6%ET 4 1.5:1 | A 5 T2 1 HET
9- 1 S2 WilE | Rk 4. 6km (60, 200)
B B 42, 400 BI0|RA®  |[EE —fREEDOIEDNTH G M 6m | 7KiH B A (#5)
EWRT 1T H 2 39 1:2 TR & 5 (R sk i 1 e

- 1| TEERT1 —1—31] W2 F 7k 200m (60, 200)
[t 46, 500 161 B | —WEEDOENT S— | | 6m | /KiE B (#5)
PERREFNT 2 TH 1 8% 1:2 ENRLNHETHIE | 1S

- 2| IPNtEMT 2 —4—17) w2 K 1. 2km (60, 200)
B 33, 700 297 % —EETOEMEMA S| 5.8m |/KiH [ (#5)

M3 TH84%2 11 < BB 2 B B G | e 1

- 3 w2 F 7k 3. 3km (60, 200)
[t 42, 500 243\ B |[EE — WO P FEE | bR Tn | KiE ] (#5)
PEAAES TH7 4% 1:1.5 RSN D R bt 1ERE

- 4| IPEARSEHS —4—17) w2 K 1. 2km (60, 200)
B 40, 000 187\ RAE T —EEEOE S L | 6m |7k (E5]8) (#5)
PRiES TH1 2 6% 1:1.5 5N D EE IR i 2 thig

- 5| IgmimRSs —8—31) w2 Tk 1. 5km (60, 200)
Bt 19, 500 197\ RJ5E (B — A OE & | Tm |7KiHE T (#)
I IEFIATES 6 6 & 1 1:2 PRAET D (L ik i

- 6 w2 K 20km (60, 200)
ik 45, 000 218| B EERARMEE (IE, FESHT O — % 15m | AKH B (#B)
FRAERT 3T H 8 73 1:1.5 5 HIRTET 5 i I | 58 UTRd ER

5- 1| TR/ENr3 —4—14] S3 Tk 400m (80, 300)
B i 28, 300 530| A5 7% PRI SO PR A L S LR 11 5m [7KE T3 (#)
K2R kN4 2 3% 7 1:1.5 |8 AU 2 AR P i [ESpics
5- 2 S2 dbv  HE K 19km (60, 200)
R 48, 700 AT2|REEIG  |RIRPTRIE | B RRIEE O — MR R 20m | KE 5] (#B)
VAN 3 2 Sk L2:1 |8 DMRAET 2 i ¥ sk {1581} P YEDS
5- 3 S3 Tk 300m (80, 400)
P I 37, 800 194| RJE (B AN AL b A B (kv 6m | 7KiE [T (#)

EfIT2236%1 6 1:2.5 SSEERE i 2 HrH HER)

- 1| TW3FART 4 —3 1) w2 K 1. 2km (60, 200)




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) (2) (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) k= #EHZ | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
eI 24, 700 228\ R |[fEE AL OIT RS 5L | 4m | /KiE eI (#0)
Bt LAl T 1 0 3% 1:1.5 5D 1 i 1
-2 W2 K 2. 8km (60, 200)
I 26, 600 274 B [E S —EEOE N EM Y R | 5m | /KiH | ()
B RE1 56 183 34+ 1.5:1 535 R ik il 1K
- 3 LS2 Tk 2km (60, 100)
I 27, 400 132| BT [EE3 AL, TEASESED (LR 5.5m | K EIDES (#5)
FHAMTHA 1 386%4 3 1:1.5 W SHPOTREOEE R |
- 4 W2 K 60m (70, 200)
)1 54, 400 348| A JEEIHET |RBIEHE 2 oo b |k 16m | /Ki& | (#)
FEIT REAT 1 28% 1 44+ 11 2 AR 3 i {581 Y JE
5- 1 w2 Tk 650m (60, 200)
1 70, 200 262 | AT IEERET | JEM. FEITEANED (F 21m | AKE AN (#5)
KHET2TH351%16 1:3 SRR RE Ui [GESZEN
5- 2| TKHHT2—-2—-32) RC6 5 F7K 130m (80, 400)
ESi i 33, 100 256 R |EE — R DT 2T | R 4m | KGE ESTT ()
FTWM2714%25 1:1.5 BB D EE L i 1{EE
-1 w2 Tk Tkm (60, 200)
EST5H 38, 100 BLEHE  |[EE LD MRS [ 6m | /KiH [ (#5)
N2 TH1 2% 1:2 WAES 2 WL oD (3 e ek | vl 1{EE
-2 W2 F7K 900m (60, 200)
S 19, 100 206 | 5 [EE S —fREE & RFEENR M 4.5m [ AE iV (#5)
KERKEFIILL 24 6% 14 1.2:1 164 % sk Lt 1
- 3 Wi o EE Tk 4. 5km (60, 200)
ESTH 39, 200 595 | £ I &l A, E TR B | B 13.5m [ /KH ESiH (#5)
FEE1 1 5% 24 1.2:1 SN R S [ b}
5- 1 W1 5 FK 1. lkm (80, 200)
B iR iR i 39, 900 254\ R5® |[EE PR E TR L VX | 6.5m | /K Fii iR (H6)
—@HT 1 THS 7% 1:2.5 [LEiES /e B e btk A I G 2 g
-1 w2 Tk 1. 1km (60, 200)
Fii i 27, 600 297 |5 fEE W EEOIE A B | 6.5m | 7K iR (#5)
TIGIT T HY3 1 0% 7 1:1 B DR I i 1%
-2 W2 FK 900m (60, 100)
iR i 31, 800 319 [Ec] BB, 78— FNRIET |k 6m | ki Fii i (1)
PE/NHET 4 TH 3 2% 1:1 2 (X E% o0 (S ik | w3 1{EkE
- 3 W2 Tk 2. 6km (60, 200)
Fi e i 63, 000 1321 B4 |IS&IHET | IR o5 eS|k 12m | K3E iR (#5)
SER AT L 1 3 67 1 540 1:4 B SIS |l [EEZES
5- 1 S3 F7K 150m (80, 500)
i it 48, 100 362| R IEEINEE [IRREIGE. 0T, (2 M 20m | KE Hirif (#5)
LIRS 8 7% 9 1:1.2 ANRAE S 2 T B ps 2 Mk | i JERE R
5 2 LsS2 Tk 550m (80, 300)
P P 42, 500 245\ B |EE PR R AT [k 6m | /K3 B
SRR EAL 8 TH 2 04 1:2 2 KB PR 5 O T HIE | i5E 7 A 2 fEJE YERS
-1 W2 F7K 700m (60, 300)
PR 48, 000 182|RHTE |[fEE PR NSO [ 8m | B TR
PEETHONG6 TH14 0% 1 1:2 ETEIR L LRk | B A 2 fEJE
-2 w2 Tk 1. 2km (60, 200)
P 31, 400 231 [F=a MAEEENRAET DK |1 8m | /K3 B
SR HE T 8 13K 1:1 EHAR & U EE s (i 1
- 3 W2 1. 9km (60, 200)
PR 42, 300 24| R 5 [EE R D — T | 7 6m |/AKE B TR
PrEETERAT 5 6 3 1 1:2 A DO EHR |73 H A 1R
- 4 W2 Tk 600m (60, 200)
PEH 36, 500 245\ RHW  |[EE WEEZ PO |7 4.2m | K3E ILER
TLERITFHRIE 9 8 176 1 1:1.5 P % 1 Hutk i A 1=
-5 W2 F7K 700m (60, 200)
PR 38, 700 L ESE  |EE E 4.5m |/KiE R —
AR AL 8 4 7% 2 1:3 7 1
- 6 W2 400m (60, 200)
P 44, 500 AT\ RAK  |EE —fRETDIENT 3= |E 8m | /KiH et
* /NAERTE 2 TH 6 97 1:2 HEHRONHETHIK | 1
-1 w2 1. 2km (60, 200)
PR 39, 500 198| B | — WA R g |k 6.4m |AKiE i
PR E AT 3 4 4 13 1 1:2 EHLNET DT | H A T
- 8 w2 K 650m (60, 200)
PETH 36, 800 1815 7% fEE RS B N IRAE b 5m | 7KiH IE R
TLE BATFH R 7 6 0% 1:1.2 LS W EERIE  |fE A HET
-9 w2 F 7k 300m (60, 200)
PR 28, 500 1811 B | — R OIENI SR |5 4.5m [/KE R — B
EARRT R 1 4 3 7% 2 1:2 bR DN D bt
- 10 W2 1. 8km (60, 200)
PETH 16, 900 654 | NG ((EE BFEEEPEDESEL M 4m |7k ILEHR THX)
SR\ ES 11 1% 1:3 B DFEFE Hitk i
- 11 w2 6. 2km (60, 200)
PR 42, 000 154 1% NNENTTIEF 6m | /KiE B
TEAFRTAB T 1 8 07 3 1:1 Hukl X T H A 1 e
- 12] (BUEARSET 48X 4) w2 K 750m (60, 200)
RRLAi 43, 100 33| BHE |5k [ NS A ElA 22m |3 R
SHGRIHAR 2 TH 5% 1:3 IRTET 2 Bl |RE ITRE HERh
5- 1 Wi Tk 750m (80, 200)
P 38, 100 400|EH5  EERRDE | SR NTE SN Bk 5 | 6.5m [/KiE P TR
PrommyeE iy 2 7 4 2 % 1:6 B AR 3 it Dbt A [HES]
5- 2 S2 K 450m (80, 400)
e 65, 100 1767\ B | T JEE, FHETTA EE LC bl 50m | 7KiE B
1EFI 1T H 3 0 &S 1.5:1 72 M % 4 2 TR PR 5 MR | L3 7 A P YER)
5- 3 S11 Tk 350m (80, 400)
P 52, 400 886 IEERIRDE [EE. HETOE M | 22m | /KB BRI
* BEET2 TH 1 8 &4 1.2:1 b 5L 5 4L 2 R A 3 ik | U [HES]
5- 4 RC3 K 600m (80, 400)
PET 44, 800 1626\ R4 A, L8 A&, BT, BRGNS R 22m | /KiE (-
PrRETRF/NMEL 14 17 14+ 1012 [ARFEIS |BH ISR | R (R R
5- 5 S3 Tk 1. 2kn (60, 200)
PR 52, 600 687 FHIOME | IESE. B EITOEMEE |/ 22m | /KB P TR
VL BRET IR 8 % 2 4k 11 |8 b 5L 5 4L 2 R A 3 ik | U A T
5- 6 S2 K 650m (60, 200)




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) 2 (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) k= #EHZ | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL S, A A (o EER @M |G Ok
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
PR 35, 400 6613| R | T3 NS DT3B ME [ 10m | Ki& B
WHENTER T2 THG6 9% 1: EHEOND LMK |fdE HET
9- 1 U5 1. 8km (60, 200)
I IR 38, 300 267| R |EE FEEOPE S LS |k Am | KE IR (#)
KIBTFHATRT7 5 6 F 440 1.5:1 5 BRI BERR (A 58 ik | i3 11

-1 w2 Tk 700m (60, 200)
IR 21, 500 24|\ RBR [EE FEEBZOEIA 4 — |# Am | /KiE AR (#5)
RENTHIFEEA%1170%324 1.2:1 (2T o0 (1 5 Hidi 1 fKE

-2 W2 K 1. 8km (50, 80)
R 22, 400 165\ R [T EEOENEEH S FL S [k RESE IR (#B)
RIMTFHEBET204 2%3 2 1:1.2 B /INERTT M B | 756 155

- 3 w1 Tk 1. 8km (50, 80)
IR 69, 700 256\ BT | IEEEIRIET |/hFeE A Bk SSBRAT Lok 15m | Ki& AR (#5)
KRIFUT AP ) A2 9 3% 1 2 1:2 DRERLRE IE [GEMZPN

5- 1 S3F1B F7Kk 100m (80, 400)
bi:e 74, 500 2196 | T |G AR (B O HBUSELE A AV | A 12m /K& TEIR (#)
EBRHE3TH2%E14 2.5:1 A8 2 BT HLPEH U | 5 2 fEJE

5~ 2 S1 v RS 1km (60, 200)

EWNK | SRWINET 45, 100 329\ R |fEE IR SIIEY A = E 5m | K SRR H (#5)
KHMTF /N2 83 1% 1 1:1.2 b L5 4 2% BEAEE ek | 3 2 {1

-1 W2 F7K 850m (60, 200)
ES VR 36, 600 291 [Ea] —EAEEOF DR |4 4.6m | K3 RS (#)
AYEHT 6 T HFH R 134 7%F1 3 11 o2 ETH | 1{EE

- 2| TRYHTE —4—26] w2 Tk 1. 2km (60, 200)
BRI 40, 100 237 fEE AT O FUZ ZE 7S | R 4.5m | AKiE e (#5)
AHHT 1T HFHMK2K43 9 1.5:1 RN 5 i 1EE

- 3| TR —9—24) W2 FK 1. 5km (60, 200)
ES YA 38, 300 206\ R5 [EE U@ B |k pE 6m | ki ES - ¥N:] (H6)
FEA7THSEL L 1:1.5 Vo2 d L (LTI i 7 A 2 fH

- 4 w2 Tk 2. 4km (50, 80)
R 51, 800 106 JEEEHET | /NI BlAY B I S ERAT | P 15m | K3E ES¥ ST (#5)
KHWTFHEHE26 8 9% 4 8 1:3.5 [GES:ib:d e [GE ]

5- 1 S3 FK 250m (80, 400)
SN 40, 000 153| B RERARETE [EL, REsITE o RES L 13m [ AGHE it (#5)
AHET7TTH165%K1 1:1.2 D RIS B UK | o

5- 2| A7 —14—12] W2 Tk 700m (60, 200)

ER3 ;3] 46, 100 55| BHIE |EE FEEDZVEFEFITITENX [ 8m | R (#5)
IRAT K& FERIT2 3 77% 1 0 1:1.5 RS B O 3 5 i i 2 5 fE

-1 W2 F7K 900m (60, 200)
R 28, 900 330| R |EE — T & SR HNRAE T | P 6m | /KiE o (#5)
FEARERERT6 TH 1 13 1:2 2 X BRI o0 (T M | 75 1{EE

-2 W2 Tk 6. 1km (60, 200)
;3] 52, 100 UT\RFHY  |[EE EAEEOIF I FEEE [ FE Tm | 7KiH R (#5)
SRESHENT 2 T H 87 1:2 HEHRONHETHIK | 2 fEJE

-3 W2 F7K 750m (60, 200)
ERCTH 63, 400 1066| R 5 [l Wk, FHEIESEE DS [ 23m | KE o (#5)
SRAAMRT 1 TR 2 2 %4 1:1.5 AR 3 MG [Espies JERE R

5 1 S2 v E Tk 400m (80, 300)
ERG3iH 49, 100 102| B ¥ JERARIESE NS, SRS NRAET |F i 7.5m | K ERG3H (#5)
T L AR 2 15 67 3 1.5:1  |Ar 2 A P 3 itk BLiE ITRE HER

5- 2 S2 F7K 750m (80, 300)
ERCH 24, 300 16588| 27F AREMTY | T, AN &L | Tm [AGHE o (#5)
Ty A THG6%E2 1:1.2 I CITiTV T3 T 7 A YT

9- 1 S2 = Tk 3. 9km (60, 200)

HH5IR FH5IRT 28, 100 359| B |EE MEE, SERETNR AL 4.5m [k A X
KHBHENT6 THA45%4 1:1.2 1E9 % (5 ik e

-1 W2 2. 4km (60, 200)
HH 52, 500 171 1% —EEOIEME L £ |1 5m | 7K E
HINATAFT S THS 1% 5 1:1 < RSN BT bt A 1R

-2 LS2 K 1. 5km (60, 200)
ABIET 63, 400 138 [ —ETOENEMHSED |1 5m - |7KiH IR AR AT
RIAKHAT 27 1 2 1:1.5 55 EE i A 1EE

- 3 w2 F 7k 550m (60, 200)
HH 66, 700 165 B | —MfEE, 78— b, %[k [ERESE AR AT
HHEERT2 TH3 9% 2 1:2 HIASRAET DML | i H A 1{EkE

- 4 w2 K 900m (60, 200)
AR 69, 300 BIT\RA®  |[(EE — M EEOENFES | R 6m |7k NI

* RN ERT2 TH 6 172 1:1.5 LR ONDEEME  |dE A 1

- 5 w2 F 7k 600m (60, 200)
HH 44,700 345 IRIERFH| EE RS RS | 5.5m |/KiE PGEE
HEE/MFFARRT 1 TH 5 4% 1:2 L PR BT R | A 1ERE

- 6 w2 K 1km (60, 200)
FAE T 28, 900 3BO|RAE |EE —EEEOIEDEFE AT [ 4. 1m | K3E A
JIE SRR AR 1 7 473k 4 1:1.5 bIRIET 5 (5 Ml iiE 1=

-1 LS2 F 7k 5. 4km (60, 200)
FH 54, 500 190 1% —WfEEOPICT 8=k [k 6. 7m [/KiE fEIR
BRI OMTS TH 3% 2 1:1 E N WY E e r s A H A 1 heE

- 8 w2 K 1. lkm (60, 200)
AR 56, 500 206\ RAH  |[EE — A B A 5B | 5m | 7KiH Ea
EABFEITOTHEL 2 1% 1:1.2 PR R i A 1

-9 w2 Tk 1. 2k (60, 200)
HHIET 64, 900 326 EE ., 78— R NEAET | 6m | /KiE HBH
ABHAT 7T TH2 1% 101 2 U E D BRI | 77 7 A 2 K&

- 10 w2 K 600m (50, 80)
FHIRTT 38, 500 13| RHE |EE B, JEH, MEREHBAEAS b 5m | ZKiH ISR T A THX)
FRRKEBAT L TH L 9% 7 1:1.5 TRAET 5 &R D (LT HI | il i

- 11 w2 1. 9km (60, 200)
HHIEH 55, 700 210 EE PR OIE 0 | 4.5m [/KiE Zt-wf
FEH = MET3 TH 3 96 %2 101 b RO S ek | A 2 fEJE

- 12 w2 K 500m (60, 200)
AR 62, 500 167 £ — ORI FEE | b 5.8m |/KiH AR A AT
MAE 2 THL 6 33F 1:1.2 BB D FEE IR i H A 1

- 13 w2 Tk 800m (60, 200)
HHIEH 49, 700 01| EHE BT — AR B 5 R | 5m | ZKiE ABVETE
SOUNESTH10H 1:1.2 Hu oD PR 2 1 Hi ik i 7 A 1K

- 14 w2 K 1. 2km (50, 80)




R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

2 (3) (1) [6) (6) [@) ®) (9) FEHEHZ [ (10) 1)
Bl | B O TR O &I NS R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL S, A A (o EER @M |G Ok
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
ABIE T 60, 000 187\ R (% FE O PR HRTE | AL 5.7m |/KiE BN
IIMEHEIT2 THG6 1% 1 1:1.5 MRS HiE A 1
- 15 LS2 K 600m (60, 200)
A H IR 36, 600 201 [E S —fRAEEN SO KR [ 10m | /Ki& iR
DB/ MR D MRSERITR 2 1 5 273 3 1.2:1 L L7 i3 A 1
- 16 w2 Tk 4. 9km (60, 200)
ABIE T 54, 400 232\ R |[fEE S OIE AR E | Ak Tm | 7K B
IEINEFHANT 1T H 2 % 1:2 b B D (EE IR i H A 1 &
-7 W2 K 1. 2km (60, 200)
BT 52, 200 R EHE  |EE — M O AE T | 5m | /KiH IR
WRSFEBIT2THO 4% 5 1:1.2 HIRRENHETHIK | 7 A 1
- 18 w1 Tk 1. 5km (60, 200)
HHIH 67, 400 208| B |[EE e, FHEPTENR | 6m | /KiE BRI
FEFRHT 1 TH1 33 1:2 1E9 % (15 il i H A 1
- 19 W2 F7K 150m (60, 200)
A H IR 49, 000 351 | B EEHFE | BETOF»EMmS A |1 6m |/ P
HEPET6 TH1 7 4%2 1:2 |FT 5N D EE IR i3 7 A 1fEE
- 20 w2 Tk 450m (60, 200)
B H IR 75, 400 19| EHE  |EE MEFEOENEFREE [ 6m | /KiE FHIR AT
BNEEHET 1 TH6 0% 4 1:1.5 ELRET A |dE A 1
- 21 LS2 F7K 350m (60, 200)
HHR T 80, 200 330 B | PIRE O kR, 54|t 15m | K& AB IR AT
* IEERT 2 TH 2% 2 1:1.2 | SEANIRE FE 2 WERK RS HE MG | i3 H A PG

5- 1 RC2 Tk 500m (80, 200)
B H IR 70, 800 257 ST | /N O SR O | Lim |K3# AN
REFARRIT 2 T H 4 57 34+ 1:2.5 i ASh BNHES Ik i A Bl

5- 2 RC3 FK 600m (80, 200)
BRI 63, 600 165| B | MR 5 S0 TS L E D | 10. Tm | /K3 X AR
WHEBFEIM3THL 4 4% 1:1.5 25\ R D 7 3 R i H A B}

5- 3 Wi Tk 280m (80, 200)
BB 69, 800 832| B | INkk B UNH C N FET 16m | /KH IR
TRANFTEFNT 4 TH 1 2 8% 2 1:1.5 OOH L EMEEME | dhE et Jm

5- 4 S2 FK 1. lkm (60, 200)
A Hs I 63, 900 27201 R |Gk PO RASERT L, R | 7.5m |/KiE AR AT
BRIFAERNT2 TH 2 9% 144 2:1 Hib RSN DM | Bl

5- 5 S1 Tk 1. 4km (80, 200)
ABIET 30, 800 10132| B HE | T4 FUNRBLO T8 & B | b 13m | K3 A B IR A AT
LFRT 7 TH1%S 2:1 ST M i H A T

9- 1 s 1. 6km (60, 200)

AT At 48, 100 200| RS |EE —fRAEE OIZBEHESS |74 6m |k BTl (#5)

KRS THS 8% 1 1:1.5 b LD R HE Dt 1{EE

-1 W2 Tk Tkm (60, 200)
A 31, 200 234 =z FEEDIFENIEREE, §E|dL 6m | 7Kl AART A 50 (#5)
TR 2 655 5% 3 1:1.2 HE N L 4 B il | i 1=

-2 W2 F7K L. 1km (60, 200)
B 32, 000 198| B 4B |EE TR — AR R 3 | 5m | AKiE ER [€5D)
HHERATHLIS5 2% 1:1.5 B S MO M | H A 1{KHE

- 3 W2 Tk 850m (50, 80)
Al i 37,900 238 [F=a MfEE, 78— b, Bk 6. Im [/ AR (#5)
THETEES16%F 1:1.5 HuZE ASIRAE T % (58 Mk | 3 1EE

- 4 LS2 F7K Lkm (60, 200)
A 19, 600 198|RHTE |[fEE —EENZ W EEO |6 5m | 7KiH 5l (#5)
MR2TH112%1 1:1.5 PR 7 (7 it 1 {KH

-5 W2 Tk 1. 1km (50, 80)
A 29, 600 198 =z MEEEHER B A5 R | 5m | 7K AR (#5)
KW 2 T H 5 5 %4+ 1:2 o> 35 itk i3 A 1 %7

- 6 W2 F7K 1. 6km (50, 80)
At 69, 900 12271 ZIZ R H| FH T RORBUK DI, S | 12m |Ki& Brari (#5)
JER5 TR 7 63 1:1.5 PO B SR S sk 5t [HESR]

5- 1 RC3 =58 | FK 850m (80, 400)
BEi 57,000 1157 [VEIZ R 5 I &l JEERAS RAET 2 XIEEER b 17m | /K3 PR (#5)
MET-HRT 2 T H 5 34 2:1 P D BRATRE S i IR

5- 2 S2 o E F7K 230m (80, 200)
At 52, 000 2873 B |IGAH RHUE /N E T Sl 3 | 12m |7KiE BT (#5)
R NET7 6 2% 3:1 Z 20 % HEHRREHE I | o

5- 3 S1 =58 | FAK 1. 4km (60, 200)

R IR 35, 000 208 [ — AN A S P | 7 6m |7k It B (#5)

RFEEETHR7IN286 5%F2 1 1:1.2 73 R T i A 1

-1 LS2 F 7k 12km (60, 200)
[ 11, 900 357| 5% 1% BFEEOFEN—REE |78 5.2m |/KiE T (#5)
KPRFETHRTE 284 2% 2 1:1.2 bR DN D i

- 2 w2 o E Tk 16km (60, 200)
[Ty, 49, 200 341 JE & EUN i E AN AT 12m | K3E I B (#5)
RFEETMEMRL 19672 1:2 R S i A b}

5- 1 S2 F 7k 10km (80, 200)
[ 21, 200 11063| &2 7F T T OIF MO — R | 7 4m T (#5)
RP@mETIHLR2 2 7THFAHN 2:1 EHROND TEME  |Hil HEL

9- 1 K 13km (60, 200)

Fifl Tkl 64, 100 195\ BHE T —MEEOPICT 3=k |k 5m | 7KiH R

HBEFHETL 03 0% 5 1:2.5 SRR ON AR (T A 1

-1 S3 500m (60, 200)
Tt 31,900 526\ R |[{EE BEEERZOEL 0L | 6. Im [/KiE Bl B
FERITE N1 34 3%6 1:1.5 DFETE HIS i

- 2 w2 2. 3km (60, 200)
Fikl i 44, 400 12| RHE (EE —fEEORICT 8=k |k 6m |7k R
HEFHE 155081 7 1:2 SEHRONHEEMR | 1

- 3 w2 4. 3km (60, 200)
Fik i 58, 300 23| R |[fEE A T O BAET | 6m | 7KiE HURT
B LT 1 THG6 4% 1:1.5 DAL Dbt A 1{EE

- 4 S2 2. 5km (60, 200)
il 40, 900 23| RHE |EE —MEEOEN, SEEE | 6m |7k R
FIETRKT725%3 5 1:1.5 TELIET D HEE IS | HiE 1K

- 5 w2 3. 2km (50, 80)
ikt 48, 900 198| RJ7E [({EE — W OEAE | 7.5m |7KiE HURT
BPHFTH TR 4 15 2% 4 1:2 bR BN DT IR i H A 1fEE

- 6 w2 2. 5km (60, 200)




R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

(1) 2 (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) k= #EHZ | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL S, A A (o EER @M |G Ok
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
FikE i 46, 100 179 [FS A OIE AN S b Tm | 7K TR
AHTHNRHETL116%FT 1:1 MR BN LR i 1 {%E
-7 W2 2. lkm (50, 80)
Fifl 54, 100 264\ R [EE —ETEEOIFPEMD |k 5.5m |/KiE FEAE
* M5 = /0’3 34%6 1:3 Ry QY cs ik il WA 11
- 8 LS2 1. 4km (60, 200)
FikE i 46, 800 0| R (% AT O TR |k 6.5m |AKiE TR
FRTEHN1038%7 1:2 FL 5% (S sk i 1{EE
-9 W2 2. lkm (60, 200)
Fiifl 69, 400 360| B INERARMEE (|, HEITOE K | H n |KiE Gt
BURFFEENIY VBT 1 1 9 0% 1:2 AN RV ANAYE Sk A e Fa¥ YERS
5- 1 S2 Tk 450m (80, 400)
Tt 70, 700 40| B | FRESIT NSO IER L S 16m | /KiE B
FERENIT1 TH4 8% 1:2 ST\ B S | i ITRE HER
5- 2 RC2 2. lkm (80, 200)
Fif i 37,000 1741\ BAE |18 FUNEBET Y RS M 8.8m |AE AL
BB EEE F3 1 1&F 44 1:1.2 IRTET % T3tk i T¥
9- 1 2. 8km (60, 200)
e BT 51, 300 75| BHE |[EE et S I SRR [k 4.5m [K# FRBH )11 (#5)
)[BT 7 % 2 8 1:3 i sk i 1{EE
- 1] TJIETEET 7 — 2 3 ) W2 F7K 300m (80, 200)
FREHH 36, 700 33| R |EE —RRAEE &I NRAE S (AL 5. 7m | K B )11 (#5)
TS5 1 0% 2 3 1:2 2 X B o0 (e M | v 1{EE
- 2| TJIMTsERIT1 0—3 0] w2 T 1. 1km (60, 200)
R T 28, 600 136| R (B MEEENETZ AT HIA [ 8m | /Kil ik} (#5)
HEHTARFEET R 2 0 4 97 5 1:4 Sk B o 5 sk e
-3 W2 FK 19km (70, 300)
ARBE ES i 39, 200 310| R |EE PN —REEEOIF | 5m | /KiH FaRE (#5)
(WAESFFHAGE E7 9 7% 14+ 1:2 MREHL Y B DAETHI | A 1{EE
-1 w2 6. 1km (60, 200)
S 36, 300 168 fEE PR RS R | 5m | 7K FERE (#5)
BEHFF N 2 0 79 9 1:1 S e
-2 W2 FK 6. 1km (60, 200)
ES i 32, 100 B7\RHE [T —fEEEOIEPICSEM S [ 4.5m [/KiE [t (#5)
RRTHMA87H2S8 1:1.2 2\ EEAT % O U |73 2 {EE
- 3 W2 9km (60, 200)
ARBTH 26, 200 157 [F=a LI R AN KN 5m |7k Rl (#5)
SR ETHR)IEA 9 0% 7 1:1 & U7 ik il
- 4 W2 F7K 12km (60, 200)
ES A 56, 500 319| R NEIM(EE [T BIBUS - A T 2 |1 12.6m [ /KiE St (#5)
CHETARE)ELO044%S8 3 1:3 [ESpERAVALATHE SR [E3H Bl
5 1 S2 Mo E 7. 4km (80, 200)
BT 51, 600 1078|KHE | RN N S Fd 25m | /K3 FEH (#5)
WHFH)NE S 9 F 1:1.5 M S P S 8t VTR
5- 2 Sl 5 e F7K 7. 6km (80, 200)
ES A 26, 300 24986 | & | Ly [EIE IS RHUR 450 | 12m St (#5)
FAEFRE)IE L 4 3 0% 34 1:1.2 AR A 5 T2 |5 H A HET.
9- 1 Dy % 8. 4km (60, 200)
FiiNe AL 53, 600 208| R |fEE ML E DS R 5.5m | /K3 [N (#6)
JUBERTHEANT 7 6 0 7 1 1:6 W 22 BE AR E Mtk i 1=
-1 W2 F7K 1. 8km (80, 200)
FESH 53, 400 235| R |[EE —fRAEEOIE P EIE |H# 6.5m |/ [N (#5)
JUIERT B /R biT 1 4 3 8% 8 1:3 HIRIET 2 EE Hull Qi) 1{EE
-2 W2 Tk 600m (60, 200)
it 78, 900 64| B 5 |ISEEMET |/NTeihbl, B s | Tm |7k B L\ (#5)
J\IRGHTASHT 8 4 0 7 1 1:3.5 RN E S8 i [GES
5- 1 W2 F7K 1. 5km (80, 400)
Dz NELD 33, 800 228\ R |[EE RS ANV = JE A 4m | KiE = (#5)
ANITFIERT 0 6 5% 2 2:1 FT5 HIRAES 2 (LTI | il 1{EE
-1 w2 dbvE  sE K 2. 2km (60, 200)
=L 25, 900 119\ RHE [fEE — AR DBAET DM | 4.5m |7k Dz (#5)
AT EEN2613F1 1:1.2 Ao (7 sk i 1
- 2 w2 F 7k 1. 4kn (60, 200)
NELE 77, 200 AT\ R5TG  |IGEACE | PR ORISR ARAT S 2 D | 8. Tm [/ = (#5)
B S TMm e 0 1% 244 1:1.5 |FT Al 5 P 2 Mtk i [GE i)
5- 1 RC5 PP AE Tk 540m (80, 400)
T s 26, 600 164| B 5 |EE —RETOIFEN L LR | 6. 5m |7k [ (#5)
AT T R /g 3 6 07 341 1:2 HEHRONHETHIK |
-1 S2 F 7k 3. 1km (70, 200)
T 19, 600 516\ B |[{EE BFEREEOENTY., B 6m | /KiE A (#5)
RN RASETATIR 1 8 2% 1:1.5 A R 5D (R | i
-2 w2 K 4. 9km (60, 200)
e 26, 500 ST\ RAW  |[EE PR — R R TR bk 4.5m |7k [ (#5)
SERETA T 7 1 09 1 1:2 WS MAET HETHIK |
- 3 w2 F 7k 4. 8kn (70, 200)
T 19, 300 191 5 7% RS SRR [5] 5m | KiE By (#5)
AT AR B 1 2 0% 6 1:1.5 WBESK i
- 4 W2 2. 1km (60, 200)
e 35, 900 83| RS |JEERET (REOMEM & A ——% 5 Im | K3& [ (#5)
HEHERTIS B 577573 6 3% 1 1:1.2 ASRAE T 2 B P 3 sk | 1R
5- 1 S2 Tk 3. 2km (60, 200)
Wi 36, 000 1049| &7 S ANFERERE, ARERI Y | P IR 9m | /KiE [ (#)
FHBTARTHK 1 0 2 3% 34+ 1.5:1 [N BN 281
5- 2 S2 =5 | K 4. 8km (70, 200)
W 34, 300 518| R |ECET JEEDIENNCEEBRE L [ 12m | K& ES =2l (#B)
FERET S E T )7 7 1% 14 1:1.5 IRIET 2 B il | Ehi
5- 3 RC2 Tk 1. 2kn (60, 200)
67 3P I B Us g MY 62, 500 21| |[fEE —EEOIEFN LGS | 6m | 7KiE e Pl
HREBLA4THL 3 1% 1:3 TRAET 5 (i HT3E H A 11
-1 w2 K 450m (60, 200)
3P 25 A sg p I 53, 200 52| RHIE (EE PR BHEE R BIE | B 6m |7k Xy
* WHOTHL71%& 1:1.5 S M [Opt: A 2 i
- 2 w2 Tk 450m (60, 200)
3P I B Us g MY 61, 800 229\ R [T TP FAROBERR D | 8.6m |/KiH Amgm
NAIAES5 THS 0% 14+ 2:1 5 ik [Pt 7 A 1ERE
-3 w2 K 950m (60, 200)

10




295 i 24 R (5 B R AR) B 3l h R ¥ — &

(1) (2) (3) (4) (5) (6) [ ®) (9) fEvEsz | (10) (11
FEYEM RS | BEUEHD OO FTTE J O I N (R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
WA= | HEE IZIN DB | HOBHL BRI W, HAMLE (Mo EB AW | FHEEZ O A
JVETZD D\ NELESY MR B ONF K |3 & OBER OB | OH R TEE R
filiks (1) | (nd) THOFAH O 2
) B T 86, 800 1298 FHIORA | EER IR, B DT R 41m | /KiE AR
AR THG6 9% 1:1.5 | AMIRAET 2 B P 3 ek | [0 5 7 A JTRE YERS
5- S3 WilE | FAK 1. 2km (80, 200)
] AT p T 68, 400 1507 | &7 I &l ANTERE R, BTSN R 22m | K I
HWH3TH303%1 11 A0 2 HEH R MU | I A TR UERS
5- S1 v EE Tk 1km (80, 200)
P B AT 50, 800 1414 HHEAGRA | A, THOEFNMEED [mME 8m | /KiE I P
WH3TH185%1 151 |6 IBAET 2 T3tk gt 7 A YT
9- S2 A fsE 1. 4km (60, 200)
P K AT p T 43, 000 UCIE=S THOF»—BEE RO 7.5m |/KiE 35
RE7TH1 4 2%F5% 2:1 FEHE FL 5 5 Tk | By YT
9- HC O sE Tk 3. 5km (60, 200)
R SRR AT AR T 53, 400 225 | E frz AL S A S SBE |76 5m | KiH AR
FTORMT7 6% 3 1:1 BRATE S i Y38 7 A 1fEE R

_ W2 F7K 400m (60, 200)
B ARG AR T 40, 300 194\ BHE |EE —fEEE ORI TS [ 4.6m | KiH B3N
KBFRES 77ES 1:2 AL D R W3 7 A YT

- 3 w2 Tk 5. 1km (60, 200)
P RS RR AR RT 44, 000 206| B |[EE UM R (T AR [ 5m | /KiH BN
P FF i 6 4 5% 1:1.5 ARAET 5 {1 ik gt YT

_ W2 F7K 2. 3km (60, 200)
R RR A AR T 60, 100 33T\ R ISEIAMETE |/ BB N 2 | Tm | /KiH [EEEA
FFARNN1 27 1:3.5 WA B O Rk | o A rade UEp

5- w2 Tk 650m (80, 400)
wE FEERRAE LR 24, 300 200\ B |[EE W DS X I | g 6m | /KiH ESEE ] (#5)
KEFFH /N4 47%26 1:1.2 IR L L= (EE sk gt

- w2 3. 3km (60, 200)
FERARENT 26, 700 188| R |[(EE FEH O~ | Ak Am | ZKiE ES -] (#)
EHEEANG 3 4% 744 1:1.5 ST LiptE)

- 3 LS2 Tk 650m (70, 200)
FEERRAE LR 37,900 1175 &7 SR AT NEE S T Y Lim [/KH ES ] (#5)
FIETART L 2 3 8% 14+ 1:1.2 |E 2 AR A 3 A BLHE

5- RC2 5 FK 1. 2km (70, 200)
E =S HE =2y 23, 800 3189\ R | AR OB R, ST | 24m ST (#)
HRBFS-REIR 1 4 3 755 1: AL D T [E3E
9- S2 v E 3. 5km (60, 200)
fias AR I HRT 40, 800 29| RHK |EE MAEEOFIZT 3= b [k 6m | 7Kl fi
WK1 TH34% 1:1.2 HEHRONDETHMR |05 2

- W2 900m (60, 200)
ARAHRR AT 39, 900 200\ R 5 |[EE PR ORI R 6m | /KiE T
ERFEGT6 6 2%S8 1:1.2 & 7 37 L Mk LIptE} 1 e

- w2 Tk 1. 5km (60, 200)
ARHRR TSR] 53, 200 255| RGBT MRAEEENBAET DX B 6m |7k fi
FAPE 3 TH 3 17 1:2 TS L D T B o ik | 1=

- LS2 F7K 400m (60, 200)
TR R T T 38, 500 358| BT [ PR O — TR L |F 4.5m | K3 I
FINGT 1 TE LS 1.2:1 el B3 IRES

- W2 Tk 1. 1km (60, 200)
RBBRR TR 32, 600 304 FE REEEDOIFZPICI(E |FE 4m |7k EZE
FFPrR 2 2 6 39 2 1:1 EEDIRAET B T | Wy 1k

- W2 2km (60, 200)
TR RS T 16, 600 617|&57F [ EZEEDEO I H R dm | /KiE T B
HPTHRME 96 %K1 1:1.5 (EY B AEE R WY 38

- w2 3. 5km (60, 200)
ECSiE 0 53, 600 509| K5I IEERRGEE | K. THELOREEE, % M 13m [7KH EZE
FEF A 915 0 33 240 2.5:1 BRAEARY 7 THE S:it A Espre HET.

5- S2 2. 5km (60, 200)
B it RBBRBBE & IR 26, 000 234| 5 e —MAEEOFA, %L 3.8m |/KiE B I (#5)
KT FTRILS 2 9 5 &S+ 1:2 HIRAET DT HE W38 1{EE

- w2 K 500m (60, 200)
ARERBBE & JE T 18, 500 BLEHE |EE —fREEOIENICED [P 5.6m |7KiE BE i (#5)
KFEMBFFRIAL2 6 5754 1:2 FLB LB sk mrit 1

- w2 F 7k 1. 2kn (60, 200)
REBRBBE & IR 41, 300 233\ RS IEEREE /NBBU NGRS E D (B 15m | Ki& B I (#5)
KRB R Eam5 7 7% 14+ 1:3 Al S FERE I O 00 P 3E i | [ REE S

5- S3 o E Tk 150m (80, 400)
i) 22 )\ Fpif Ry 32, 800 180\ BHIE  |EE —EEENED SR, [ 6m | ki ded=
RFBESHTHRTE5 35/ 1 6 1.2:1 ZE M E 5B AL B (5 ek (T3 1

- w2 F 7k 1. 5km (60, 200)
e )\Eppf = T 34, 400 170\ B | LT B | 6m | /KiE TRAH A
KFAFFIEfL 44 0% 1 2 1:2 SKRA DAL G T 3 1

- w2 K 1. 4km (60, 200)
22 )\ Fpif Ry 39, 300 300\ R |fEE BB %ICET 2 I | 4.5m | KiE JRAE
RFMFFRMYL 11 7F 64+ 1:1.2 JEE S L5 41D S Hs | w5 o fEE

- w2 F 7k 700m (60, 200)
¢ )\Eppf = T 21, 200 858| R |[{EE JEFAETE W SBERL | M 6m | /KiE TRAH A [E5ES
KENGTLEAME6 7181 1:3 15 sk HT 38

- W2 1. 6km (60, 200)
22 )\ B =y 41, 000 360| B IEERARMEE /BB AR N EIE AR R 18m |7K3H N IO
REFMFFAR A 7 7F 15 1:3.5 B SEERRE |y P UER

5- S3 Mo E Tk 300m (80, 400)
2 N N FaT 24, 900 287\ EHE  |[EE R L B | 4.5m [/KiE B (#)
RAETHE S 0 6% 1 1:1.2 ENRAET DA (0T

- LS2 5. 5km (60, 200)
EIN FaRT 20, 600 307| A% [ R & —RETED M RES R (#B)
KREHETHN /) E6 1 8% 1:1.5 1RAET 5 (S LipE]

- w2 W fhE Tk 11km (60, 200)

N NN 42, 600 157| R (B —MfEEEoTIC RS | 7.5m |/KiE iR
* AT HTFRHA 7T 6% 4 1:2 SRy gYE e chiih LS 1 e

- w2 K 8. 3km (60, 200)
22 )\FhZe )\ 40, 500 265\ RAW  |EE X B % 0D i b & —fi% | PE 6.5m |7KiE R
WATHT 1% 1:2 FEEANRAET D T H | B]5E 1

- w2 S 9. 5k (60, 200)
22 )\ERZ2 )\ ] 42, 300 JECIEES A —fEEEDOIE»T 5= [k 5m | ZKiE iR
WS TSR 52 2% 3 1:2 HELRONDEEHE  (HE 2 (L&

- w2 K 5. 9km (60, 200)

11




R 29 F il 24 7R

< (U5 B2 R B ) 18 1) 3t s 53—

(1) 2 (3) (4) [6) (6) €] (®) (9) k= #EHZ | (10) 11
FEUERIF 5 | B UE LoD FTE e ORI DN R R R a1 (I |(IRNER e |BEEHIOR] FEHERIO E O THIOF] BEERORTIE | S\ Tok  |FEEHOSGEE O | U LR D H
VA= B FAR FOBH | HOBLN HOARBL S, A A (o EER @M |G Ok
JVETZD D\ NELESY MR R ONF K (& & OBERORDL | ORIRTEER S
filiks (1) | (nf) TE O DR 2
BN EINT 20, 500 7092\ B | L¥ UNTIEMEAE L, B R Tn |KiE TR
WormEm4 72 3% 1 1 7k D T gt T
9- 1 — G | FK 13km (60, 200)
)1 THAERTHEAE) 1| T 25, 300 197\ BRI [T P — AR Z OB |7 P ERESE 1k (#)
ST 1 27 155 1:2 R M [Opt: A 1=

-1 w2 2. Tkm (60, 200)
HHAERREE ) [HT 18, 800 206\ R |[fEE ST O T R |76 4.5m | AKiE Hk (#5)
/N 4 2 9% 8 1:1.2 ZL b DT | ITE

- 2 W2 3. 2km (70, 400)
THAERTE ) 1| T 30, 300 75| BHE |ISEIMETE |REIEE, EE%0NElE | 7.8m | K 1k (#5)
ST 3 1 9% 6 1:4 T 2% WERK P 2 Mt [EiE 7 A e

5- 1 w2 1. Tkm (60, 200)

EPN BNEEE S PN AT 26, 200 207\ R [EE PR — RS | 1 Am | /KiE HE (#5)
RN A 1 85 2 1:1.5 BT Mg WY 58

-1 W2 5km (70, 400)
HHAERR A By T 23, 800 168| R |EE PR TR 2 VAR | 4.5m | K& JEAE (#)
KRFPAFFI/FE1L 11 0%ET 4 1:1.2 ST BRFE S A7 (e e | By 5 7 A

- 2 w2 5. 7km (70, 400)
[EEEHPN 39, 300 932| B |k N D /NFE NG RS | P 11.5m |/KiH ik (#5)

* KRBT FENES 2% 14 1.2:1 R P S A [ESpees

5- 1 S1 5. 8km (70, 400)
THAEER R BT 20, 500 7364| B | AR A FEFTOGIEE | [RESE SR ()
KEFF S FAE S 4% 156 1:1.5 b B D TR HT 38

9- 1 S3 o EE 5km (70, 400)

gt . s FEY HEAERR M T 30, 100 167| R ({EE L e A AN ] 4m | /K3 i (#5)
REIFFHIF1 78 1% 4 1 2:1 PRI IT O R | i

-1 W2 FK 800m (70, 200)
AR T 23,300 100[ R |EE — A D T | HE 4.5m | AKGE ES¥S (#5)
JERRFFFT S5 1% 2 1:2 e % (e ik WY 3

- 2 w2 Tk 1. 4km (70, 400)

Elvz) ARHARAL TR 49, 900 21T\ R |fEE PR, 78— e 6m | 7Kil FERE
2 TH6 1%1 1:1.5 NS ANRAE S 5 (S s |75 A 2 hEf

-1 W2 FK 4. 8km (60, 200)
ARHRRAL 70T 43,800 13| RITE [T TN —REENED | am | K3E [t
CHEEMT1ITHES 78& 1 1:1.2 A SMEE R Lipi:] A 1EE

-2 W2 Tk 6. 4km (60, 200)
BRI 7T 50, 900 190\ BHIE  |[EE AR, 78— e 6m | 7Kl FE

* FEARI1 T H 2 8 04 1:1.5 FANRAET BT (W 5 A 1

-3 LS2 F7K 3. 9km (60, 200)
ARHERAL ST 50, 000 198|RHTE |[fEE —EENRZVTICT |1t 6.3m |AKiE FoRE
ERTNT I BT 4% 4 1:2 23— D ANRAE S AL I | T H A 1{EE

- 4 W2 B Tk 3. 3km (60, 200)
BRI TR 47, 300 479\ BH SRR, 1E¥E [IEERETRZVE <2 L 7.6m |/KiE FEH
BRI 1 5 0 7% 1:4.5 |BIEES | b ORGHEHIR W38 A P VER

5- 1 S3 F7K 5. 2km (80, 400)

B INFERRI LT 30, 800 236| R A [(EE ML OIFAEH B 5% | 7 6m | /KiH 0 [€5D)
B EH 6 8 1 &S 1:2 DB T HE U 7 (5 ik | 3 1

-1 W2 Tk 300m (60, 200)

TS RRYR LT 25, 300 429 [F=a JEHLO TR AAE | ERESE PN (#5)
R EFE%K1375%4 1:1 T B EE HuER gt

-2 W2 F7K 2. 3km (60, 200)
PIRSHE T 26, 900 1033| R |RBHRIRE |l RS, — i [k Om |3 BB (#5)
EATHETS 8 3% 14+ 1:1.5 |8 EAEASHAET 5 Mtk 3]

5 1 S2 v E Tk 2. 6km (60, 200)

Em TR E AT 22, 400 39| RHE T WEEOIEEM % |1 4.5m | KiE & [€D)
PAEFTRML 395%9 1:1.2 <R b A FEEHIR W

-1 LS2 F7K 850m (60, 200)
JITSERR & I 17, 200 103| 5% 1% SO P —fREEE A [ 6m | /KiE Y] (#5)
PNIESNITERE: 1:2 WAES % Huhk gt

-2 w2 K 2. 3km (60, 200)
JINSERR & ANRT 26, 700 33| B SSRGS EES @S | # 15m | 7KH W (#5)
PAETHEL1464%F 24 1:1.5 SRR 0D 7 3 Mtk WE

5- 1 S3 F 7k 320m (70, 200)

I 152 DISEER 1Ry 27, 400 345 1% —EE A ERICE S [ 6m | /KiE I (#5)
FIL TR /1 4 9 6% 34+ 1:1.2 RN 5 TR WY 32 1)

-1 w2 K 500m (60, 200)
TSR 132 T 24, 400 275\ R |EE —fRAEFE O P EE AN L | 4m | K3 hIa (#5)
VMG T 136 13 1 1:1.2 5D FEE WY 38 1

- 2 w2 F 7k 700m (60, 200)
JNSERR) 30 Y 29, 200 320 Sl NN RIS S D |76 7.5m |/KiE 1] (#5)
I T 4 87 3 1:2.5 0l S LA P 2 Mt T3 Pl

5- 1 S1 FoE Tk 350m (80, 200)

I\EHE JISERR I\ T HERT 16, 500 389 IEIER HH| EE —fREENZ S EH IS |[H i 6.5m | /Kif EiEE (#5)
N deEr 4 9 9 7% 14+ 1:1.2 5 sk BE

-1 W2 P AN F7K 9. 5km (60, 200)
TINERR\ i ey 17, 600 186| B |(EE EEETLIEHS 5 [ Tn | KiE CEE (#5)

B LEFHRF1 16752 1.5:1 D Hik [

-2 W1 K 6km (60, 200)
SERR I\ 7T HHT 23, 200 846 | NI | IEEIRMET /TG, EEENRIE | 6m | /KiH A (#5)
NEHTEM 408 4% 2 1:3 3 2 BERR P 3 Mtk IR

5- 1 S3 Tk 9km (70, 200)

T W SRR T 23, 500 354| R |[fEE —MAETENRZ L RO | 5.2m |/KiE e (#)
FEGZH2 2 6 5% 240 1:1.2 2% BERC O 1E Hhdig LS 1)

-1 W1 K 170m (60, 200)
W] VARG AT 16, 500 224 e FEENRBNLMHAO R | 6m | /KiE [ (#B)
HEFEIL2192%4009 1:1.2 P OPIFR e B [y A 1

- 2 w2 Tk 1. 1km (50, 80)
] VLR T 31,900 405 (. JE&H | BBV HER, (2% | o 12.5m [7KE CiE (#)
TSR T 9 1% 1 11 IRLY ANRAET 2 pi R

5~ 1 S2 K 1. 4km (60, 200)

12




